耐钢水喷溅防护套管,耐钢水隔热套管

产品名称	耐钢水喷溅防护套管,耐钢水隔热套管
公司名称	河南昂拓节能材料有限公司
价格	80.00/米
规格参数	品牌:昂拓 型号:AT8800
公司地址	2106277969@qq.com
联系电话	13837156904

产品详情

耐钢水喷溅防护套管,耐

钢水隔热套管,耐钢水绝热套管价格,昂拓厂家联系热线:15515939813

耐钢水喷溅防护套管产品简介:

耐钢水喷溅防护套管(

FRS金熔套管):

是一种用于电缆上以防止电缆绝缘

层被高温烧蚀的耐高温防护套管。耐钢水喷溅防护套管

采用航天极高温复合材料制成。在高温冶金车间,很多的管道、电缆或设备,

用易遭受

高温金属液体喷溅

, 如果不包覆保护材料, 容易造成人

员灼伤或损坏管道,电缆等。**耐钢水喷溅防护套管**套管,保温隔热,节能降耗,耐辐射。

耐钢水喷溅防护套管,耐钢水隔热套管

具有比其他高分子材料更好的热稳定性以及耐辐照和保温隔热的作用,防止意外,减少能耗,也可防止管道内介质的热量直接传递给周围环境而使车间的温度过高,防止高温金属液体喷溅灼伤电缆,节约降温成本。

耐钢水喷溅防护套管,耐钢水隔热套管,耐钢

水绝热套管

高温套管作为一种新型的高温防

护材料,受到了各大企业的普遍欢迎。耐钢水喷溅防护套管

广泛应用于冶金、化工、电力等行业。包覆缆线、软管、油管等。能够在1260 的环境下连续工作。最高瞬间暴露温度高达2000 。且具有突出的熔溅阻力、柔韧性和抗水抗油特性。还具有优良的耐磨和阻热性能。

公司:河南昂拓节能材料有限公司

固话:0371-69138326

手机:15515939813

传真:0371-69138083

网址:http://www.ontroop.com